

@  
热点

## 朝宣布进入“战斗工作状态”

导弹打击目标包括美韩

据新华社电 朝鲜人民军最高司令部3月26日发表声明宣布,朝鲜包括战略导弹部队和远程火炮部队的野战炮兵集团进入“战斗工作状态”,其打击目标包括美国、韩国及周边地区“所有敌人目标”。

据朝中社报道,声明说,美军B-52战略轰炸机编队25日进入韩国并针对朝鲜纵深目标进行模拟实战核打击演习。韩国当局还将“天安”号事件和延坪岛炮击事件的责任转嫁给朝鲜,并声称如果再次发生这种“局部挑衅”将对朝鲜目标进

行导弹攻击。

声明说,美韩等国的反朝行为已经从单纯的威胁恐吓发展到具体行动阶段。有鉴于此,朝鲜人民军最高司令部决定,从此刻开始,朝鲜包括战略导弹部队和远程火炮部队的野战炮兵集团进入“战斗工作状

态”,其打击目标包括美国本土、夏威夷、关岛等太平洋军事作战区内美军基地,韩国以及其周边地区的所有敌人目标。

声明警告说,朝鲜绝不容许韩国当局继续前政权破坏北南关系的行为,否则朝鲜将以“物理性的行动”予以应对。

@  
看点2013年  
公共安全预算 1289.89亿元

财政部网站25日公布2013年中央财政拨款,2013年公共安全预算数为1289.89亿元,比2012年执行数增加106.43亿元,增长9%。其中,武装警察预算数为1006.34亿元,比2012年执行数增加92.96亿元。公安预算数为143.55亿元。 梁文慧

日呼吁欧盟对华武器禁运  
中方表态

针对日本首相安倍晋三称欧盟维持对华武器禁运不可或缺,中国外交部发言人洪磊26日表示,日方应端正心态,多做有利于增进与邻国互信、有利于地区和平稳定的事,而不是相反。洪磊还表示,中方在解禁问题上的立场是一贯的。欧盟对华军售禁令与中欧关系发展现状不符,也与和平、发展、合作的世界潮流不符。 曹丽文

## 每年230万人死于食盐过量

英国《每日邮报》25日报道,美国哈佛大学研究人员在美国心脏协会发表报告称,全球每年约有230万人因盐摄入量过高死亡,盐对健康构成的威胁远超过含糖饮料。统计前3名摄取过多盐分造成死亡率攀升的国家分别为:乌克兰、俄罗斯、埃及。中国排在第七位。 徐娟

## 伊两名地方官员遇袭身亡

伊拉克警方26日说,伊拉克中部萨拉赫丁省两名地方官员当天在一起路边汽车炸弹袭击事件中身亡。当天上午,当地官员乘车前往提克里特参加一个会议,当车队经过一辆汽车时,该车发生猛烈爆炸。目前没有任何组织或个人宣布制造了当天的袭击事件。 张淑惠

@  
社会为让3个月大外孙不哭闹  
外婆给其吸毒

10年前,云南籍妇女李某的丈夫因贩毒被判无期徒刑,而她儿子、女儿也染毒。为让3个月大的外孙不哭闹,李某把自己吸的毒烟吐到他鼻子上,“二手烟”令婴儿乖乖入睡。“我糊涂啊,我对不起几个月大的外孙,对不起……”25日,在浙江台州市看守所里,因涉嫌贩毒的李某,面对提审的民警嚎啕大哭。 王林生

## “深圳最美女孩”是炒作

跪地给残疾乞丐喂饭,深圳一90后女孩“文芳”爆红网络。记者昨日求证得知,整个行为是某商业展的炒作。附近报刊亭老板见证了照片拍摄过程:“女孩喂了几口饭,一瘦小男子来回拍了几张照片,然后一起走了。” 赵宇峰

英小伙唱红歌在中国走红  
出场费5万元

现年30岁的小伙伊恩·英格利斯身着红军军装,高唱传统中国革命歌曲,在中国一举成名。英国媒体报道称,伊恩曾进入《中国达人秀》的半决赛,现在他在中国登台,每场报酬高达5000英镑(约5万元人民币)。 孙伟

深圳一小区过道发生地陷  
1名保安坠入身亡

26日17时20分许,深圳福田区商报东路景洲大厦小区过道发生地陷,路面出现直径5米的大坑,约四层楼深。一名保安掉入坑中,被救出后抢救无效死亡。据悉,事发地2米远处是一在建工地。 李志强

@  
万象印公交车上遭3男子猥亵  
韩女生被逼跳车求救

印度东部加尔各答市警官苏汉都·巴里克称,25日早间,一名20岁韩国女大学生挤上一辆拥挤的公交车时,3名男子试图将她拖拽下车。巴里克说:“这名女生努力挤上车,几名男青年随后也跟上车,站在她身后,抓捏她的臀部和胸部。”这名女生最终被迫跳车求救,3名男子也下车继续追赶她,直到她跑向一名交警。交警帮助这名女生逮住一名嫌犯,并送到附近警察局。此事再次激起人们对印度女性安全的担忧。 沈姝华

拿破仑求婚钻戒  
拍出73万欧元

3月24日,拿破仑于1796年送给约瑟芬的订婚戒指在巴黎郊区的枫丹白露拍卖,最终以73万欧元(约合人民币583.7万元)高价成交,是原先估价的50倍。这枚直径18毫米的纯金戒指设计于18世纪,名为“你和我”,戒指上镶嵌着一颗钻石和一颗梨形蓝宝石。 朱俊杰

男子吃30片安眠药寻死  
售药员好心卖假药救其命

25日,吃了30多片安眠药,醉醺醺的男青年躺在床上等待死亡,奇怪的是他迟迟没有睡意,反而更清醒。他静静回想跟女友的交往过程和轻生原因,越发觉得不值得,但吃下去的安眠药却吐不出。报警后,青岛河西派出所民警紧急赶到,却惊喜地发现男青年服下的“强效安眠药”竟然被好心的药店售药员换成了维生素B。 黄飞

@  
之最最无奈的美女  
为破克夫命  
印度第一美女嫁香蕉树

台湾媒体近日报道,印度第一美女艾西瓦娅无疑是风光的,她被媒体评为“最具影响力人物”、“魅力女性”,也是国际影坛一名颇吸引眼球的明星。然而,在印度,据称绝色美女有克夫命。为了踏入豪门,她先嫁给一棵香蕉树来破除克夫命。历经周折,艾西瓦娅和丈夫巴克强的豪华婚礼终于举行。他们的婚礼被称为印度“世纪婚礼”。从恋爱到结婚,这一路多少坎坷,艾西瓦娅直言“不敢回想”。 李季

最荒唐女医生  
疑为腾病房床位  
涉嫌谋杀300多名病人

英国媒体25日报道,巴西一名女医生涉嫌谋杀300多名病人,而她的作案动机或许只是为了空出病床。这名医生名叫维吉尼亚·索尔斯·德苏扎,是巴西南部库里提巴市一家医院的医生。德苏扎的许多晚期病人被发现过早死亡后,警方于今年2月份将她逮捕。她被控给重症特护病房病人注射致命过量药剂或减少氧气供应,导致病人死亡。 沈姝华



## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告  
第13078期中奖号码:02、03、09、15、16

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	23	20898	0
二等奖	2316	50	165
三等奖	38502	5	3340

全国投注总额 1610152元 本省投注总额 139360元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2013078期中奖号码:06、11、12、14、18

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	9	100	900
三等奖	361	10	3610

本期投注总额:21316元,奖池奖金:18865元

中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2013034期中奖号码:  
红色球号码06、15、20、22、26、33蓝色球号码:09

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	8	5000000	0
二等奖	83	273693	3
三等奖	1218	3000	50
四等奖	61286	200	2341
五等奖	1157283	10	40731
六等奖	12611799	5	461406

全国投注总额:339315898元,安徽投注总额:11972936元

中国福利彩票3D玩法  
第2013078期中奖号码:032

奖级	全国中奖注数(注)	安徽省中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	13393	184	1000
组选六	47511	879	160

全国投注总额:58070700元,安徽投注总额:1409698元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第13078期中奖号码:666

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	15529	1000	304
组选3	0	320	0
组选6	0	160	0

全国投注总额 27873648元 本省投注总额 752720元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第13078期中奖号码:66623

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	46	0	100000

全国投注总额 27873648元 本省投注总额 752720元

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法  
第2013078期中奖号码:01、04、09、12、13

奖级	六省中奖注数	安徽省中奖注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	114	33	3170
二等奖	6475	1957	10

六省市投注总额 1020724元 本省投注总额 266470元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”  
第13034期开奖公告  
本期开奖结果:6688459

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	4265093	0
二等奖	9	43582	0
三等奖	206	1800	4
四等奖	2816	300	90
五等奖	30552	20	1285
六等奖	372902	5	15539

全国投注总额 15537920元 本省投注总额 638680元